

西北地区首条无人驾驶地铁即将开通

本报讯 6月20日,西咸新区宣传文旅局、西咸新区轨道公司联合举办西安地铁16号线一期媒体开放日活动,省市30余家主流媒体记者及10余位市民代表抢先登上试运行的地铁列车尝鲜体验。

西安地铁16号线一期线路北起秦创园中心站,南至诗经里站,全长约15.1公

里。作为西北地区首条无人驾驶系统的线路,西安地铁16号线配备了基于国际最高等级标准的全自动无人驾驶列车,并采用了多项“智慧地铁”新技术,通过信号、车辆、通信、综合监控、站台门及场段工艺设备的系统联动,实现了列车运行全过程自动化,不仅安全、可靠,而且高效、节能。

据介绍,全自动系统配备了走行部及脱轨在线监测、被动障碍物探测、主动障碍物检测等系统,有效提升了行车安全;线路依据已设定的运营场景,通过信号传输实现控制中心对车站及列车的垂直调度管理,有效缩短了行车间隔和列车折返时间。

西安地铁16号线一期从正式开工到竣工验收历时三年,建设工期、自动化管理技术、节能环保措施均处于国内地铁领先水平。线路所经之处辐射了未来大西安新的金融中心、文化中心、商贸中心和总部经济聚集区,对助力西安国家中心城市建设和加快推动西咸一体化进程具有重大意义。

/三秦动态/SAN QIN DONG TAI

端午假期 西安将加开旅客列车281列

本报讯(记者 杜静波)6月20日,记者从中国铁路西安局集团有限公司获悉,为应对端午小长假期间旅客出行需求,国铁西安局计划累计加开旅客列车281列,为旅客假日出行提供充足运力保障。

今年端午小长假铁路运输从6月21日起,至25日结束,共5天时间,陕西铁路客流主要以探亲流、旅游流为主。为方便广大旅客出行,国铁西安局将结合动车组、普速列车的运用、检修计划,根据客流状态分批次、分重点调整运力。对西安至北京、上海、成都、峨眉山等热门方向85列动车组列车实行重联运行,运力实现翻倍。加开西安北至宝鸡南、彬州东、汉中、大荔等方向动车组列车205列,加开西安至榆林、安康、高洛等方向的动集动车组列车76列,并对宝成、襄渝、西康等重点线路的列车实行加挂,尽最大限度提升运力。

洛南首届苏陕协作西瓜节暨农特产品展销活动举行

本报讯(记者 王斌)6月20日,以“品甜蜜、享健康、促振兴”为主题的洛南县首届苏陕协作西瓜节暨农特产品展销活动在洛南县音乐小镇举行。

首届苏陕协作西瓜节暨农特产品展销活动,共策划了农特产品展销及美食节、瓜果蔬菜种植技术专业讲座、西瓜基地采摘、农耕体验教育研学、媒体采风活动等9个系列活动,全方位展示近年来苏陕协作的丰硕新成果。

据了解,1991年江苏省江宁区与洛南县开启对口帮扶活动。32年来,宁洛两地坚持产业优先发展思路,因地制宜实施优质特色产业转移,干部群众携手共进,强化苏陕涉农企业协作互动,推进农业产业链产品互促互销。2020年以来,江宁区的“横溪西瓜”跨越千里在洛南试种成功,铺就了南瓜北移的共富“道路”,成为宁洛协作的“友谊瓜”“甜蜜瓜”。

父子两代人的政协情

□ 记者 韩永国

在咸阳市政协,有这样一对父子委员被传为佳话。父亲葛振武是咸阳市第五届、第六届政协委员,儿子葛党权是第七届至第九届政协委员。二十多年的悠悠岁月,见证了父子两代人的浓浓政协情。

政协情缘

“我对政协的了解,都源于我的父亲。”葛党权说。葛党权的父亲葛振武从医五十余载,造福患者无数,先后荣获第二届中国农业科技博览会后稷金像奖和中国特色医疗活动华佗金奖。担任政协委员后,葛振武以弘扬中医文化为己任,为促进中医事业发展鼓与呼,先后提交了《关于发扬中医文化的建议》等多件提案。

“我父亲所提提案,都是做了充分的调研。”让葛党权印象深刻的,是一件关于改善乡村医生待遇的建议的提案。为了获得第一手资料,了解更多实际情况,父亲连续多日走访基层的乡村诊所,白天收集意见,晚上整理材料,非常辛苦。最后,这件提案得到了有关部门的高度重视和认真办理。

葛党权说:“回望行医路,我父亲常说要有愧于心,造福患者;回望履职路,我父亲常说要坚持为国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上、把责任扛在肩上。”

“父亲是我的榜样,他为患者认真负责的态度、为民尽责的担当精神,始终激励着我敢于面对挑战,攻坚克难、勇攀高峰。”葛党权说。

父亲对政协事业的热爱,在潜移默化中也影响了葛党权。正是这种浓浓的政协情怀,让葛党权时刻铭记“只有认真履职,才是一名合格的政协委员”。

传承接力

“怎样撰写提案,怎样发挥委员主体作用实现为国履职?”刚当选咸阳市第七届政协委员的那天,葛党权这样问

父亲。而父亲什么也没有说,只是默默地把自己十年来在政协履职的心得笔记交给他,“厚厚的足有几十本,捧起来很重,我心里也顿感沉甸甸的”。

父亲无言的嘱托,让葛党权下定决心,一定要常怀为民初心,认真履职。

作为一名医疗卫生工作者,葛党权积极参加市政协组织的各项履职活动,投身社会服务工作。葛党权说:“我希望以后回顾自己的委员历程时,可以自豪地说,我无愧于政协委员这一光荣称号。”

父亲今年已经74岁了,但只要儿子撰写提案,他都会认真地帮着审阅,并提出合理的意见建议。葛党权说:“我和父亲两人见证了人民政协不断发展壮大的过程。今天,我从父亲手上接过这个光荣而神圣的使命,更觉得自己责任重大。”

岁月见证

作为政协委员,葛党权感慨道:“政协委员在履职中可以与自身界别、行业、专业结合,通过撰写提案、反映社情民意信息等形式发挥作用,为经济社会发展贡献力量。这种从手心里生起的力量,让我真切地感到,作为政协委员必须倾听群众呼声、传递民意……”

在父母的眼里,不管孩子年龄多大、取得的成就多高,都始终是孩子。如今,葛党权在当地已小有名气,但在父亲眼里,他依然“不够成熟”。不过,葛党权也一直在用自己的实际行动向父亲证明。

工作之余,葛党权经常深入基层,进行走访调研、撰写提案,积极反映社情民意。多年来,为促进咸阳医疗卫生等民生事业发展,他先后撰写了《关于调解民间医疗纠纷的建议》《关于路边摊贩食品卫生监管的建议》等提案。

如今,葛党权已在参政议政的舞台上打开了一片全新的天地。但他深知,父亲的言传身教,才是他一脉相承的正源。葛党权说:“我从未刻意沿着父亲的脚步,但无形之中已接过了父亲肩上的担子。”



政协委员系列访谈

陕西是我灵魂扎根的地方,也是我成长的根据地。对它不仅是一种情怀,更是一种宿命。

李震

省政协委员
省文艺评论家协会主席
陕西省文化评论家协会主席
陕西省新闻传播教育学会常务副会长

李震,省政协委员,陕西师范大学新闻与传播学院院长,兼任陕西省文艺评论家协会主席、陕西省文化评论学会副会长、陕西省新闻传播教育学会常务副会长。

围绕“西部”和陕西做研究,李震认为这是一种“生于斯,长于斯,念兹在兹”般的“宿命”。在国内文艺评论界,李震是第一个提出“陕西经验”的人,他认为陕西文艺作品扎根黄土,“土”得厚实、精彩。

文艺人才是李震一直以来关注的重点问题之一。李震表示,他正在准备关于文化建设方面的提案,希望相关部门制定以全省文化长远发展目标的顶层设计,其中就包括如何解决文艺后备人才可持续发展的问题。

(查看委员访谈视频,请扫描二维码)



西鳳酒

XIFENG LIQUOR

中国红 红西鳳

岁月传承 历久弥香

全国统一售价: **1499元**

陕西西凤酒股份有限公司 招商电话: **400-860-1919**

